

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Психологія»**  
**для підготовки фахівців на другому (магістерському) рівні вищої освіти**  
**зі спеціальності 053 «Психологія»**  
**Академії Державної пенітенціарної служби**

Державна кримінально-виконавча служба зацікавлена у підготовці якісного фахівця-психолога. Запит на такого рівня фахівця у сучасному суспільстві зумовлений трансформаційними процесами, що відбуваються під впливом діджиталізації, інформаційного насичення життя людини та зміни цінностей. Підвищена повага до особистості та її прав привела до акцентування етики діяльності психолога, особливо в установах виконання покарань. Водночас, для підвищення рівня психологічного супроводу як персоналу установ виконання покарань, так і роботи з колективом засуджених необхідне якісне забезпечення навчально-виховного процесу майбутніх фахівців відповідного профілю. На досягнення цієї мети спрямована магістерська освітньо-професійна програма «Психологія», за якою здійснюється підготовка фахівців в Академії Державної пенітенціарної служби.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» відповідає вимогам підготовки здобувачів вищої освіти. Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні практичні задачі у процесі навчання та професійної діяльності у галузі психології, що передбачає проведення наукових та проектних досліджень, здійснення професійної діяльності з урахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної етики психолога.

Освітньо-професійна програма передбачає викладання повноцінного комплексу необхідних навчальних дисциплін. У процесі навчання у здобувачів магістерського ступеня формуються всі необхідні інтегральні, загальні та фахові компетентності.

За освітньо-професійною програмою підхід до викладання та навчання передбачає: упровадження принципів особистісно-центричного навчання з метою врахування освітніх цінностей та потреб суб'єкта навчальної діяльності; організацію навчальної діяльності на засадах особистісно-орієнтованого навчання; упровадження інтерактивних методів навчання з метою формування професійних навичок, що забезпечують розвиток критичного мислення у здобувачів; тісну співпрацю здобувачів з викладачами та науковцями; залучення до консультування здобувачів

визнаних практиків; інформаційну підтримку щодо участі здобувачів у конкурсах на одержання іменних стипендій, премій, грантів; сприяння участі здобувачів у студентських наукових олімпіадах та конкурсах.

Отже, освітньо-професійна програма підготовки магістрів зі спеціальності 053 «Психологія» є актуальною, відповідає програмі підготовки фахівця даної спеціальності і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Академії Державної пенітенціарної служби.

**Рецензент:**

**Державний секретар  
Міністерства юстиції України**



**Олена БОГАЧОВА**